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GEBRUIKSAANWIJZING 

BELANGRIJK ! - Lezen voor gebruik 

• Dit product is een ladderaccessoire. 

• Volg de veiligheidsvoorschriften voor uw ladder. 

• Open de verende handgreep altijd met beide handen. Doet u dat niet, 

dan kan dat leiden tot letsel. 

• Gebruik het product niet als u de toestand van de dakgoot niet kent. 

• De LOCK JAW moet voor en na elk gebruik worden gecontroleerd: 
 

• Losse bouten en schroeven 

• Scheuren in de plastic onderdelen van het product 
 

• Gebruik het product niet als het duidelijk is beschadigd. 

• Afhankelijk van het gebruik, is het raadzaam het product om de 6 of 12 

maanden te controleren en te markeren. 

 

 

Plaats de ladder tegen de 

dakgoot en laat ruimte tussen 

de sporten om de handgreep 

te plaatsen. 

Draai de instelknop aan om 

ervoor te zorgen dat de 

assemblage van de stangen zich 

in de buurt van de volledig 

opgetrokken positie bevindt. De 

stang kan naar beneden worden 

gedrukt tegen de ladderrail aan 

zodra het apparaat aan de 

dakgoot is bevestigd. 

Open de handgreep met beide 

handen voordat u de ladder 

beklimt. Duw de 

veiligheidsvergrendeling naar 

voren met uw duim en haal 

tegelijkertijd de trekker over om 

de handgreep los te maken. 

Bevestig het apparaat aan uw 

riem voordat u de ladder beklimt. 

Garantie 

Dit product is beschermd tegen materiaal- en fabricagefouten 

gedurende een periode van 12 maanden vanaf de datum van 

aankoop. De garantie vervalt als er met het product is geknoeid, als 

het is beschadigd bij een ongeluk of op een andere manier is 

beschadigd door onjuist gebruik. Alleen onder garantie is de fabrikant 

verantwoordelijk voor het repareren of vervangen van de LOCK JAW.  

  

Plaats bij geopende handgreep de 

klemmen van het apparaat boven 

de dakgoot, waarbij de beugel op de 

leuning van de ladder moet worden 

bevestigd 

Zorg er zo mogelijk voor dat de 

verstelbare klembek strak tegen de 

onderkant van de gootlip aanligt om 

te voorkomen dat het toestel zou 

wegdraaien. 

Druk de handgreep met de palm 

van uw hand naar beneden om de 

unit te vergrendelen.  Bij het sluiten 

van de handgreep hoeft u niet op de 

ontgrendeling te drukken.  U hoort 

een duidelijk klikgeluid.  Als de 

handgreep gesloten is, trekt u er 

voorzichtig aan (zonder op de 

trekker te drukken) om ervoor te 

zorgen dat de handgreep is 

vergrendeld. 

Plaats de paal op de ladderrail 

met de instelknop naar 

beneden gericht. Spreid 

vervolgens de 

vergrendelingslipjes uit om de 

paal stevig tegen de zijkant 

van de ladderrail te drukken. 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

10-05-2023 



SOLIDE NV – Senatorlaan 12 – 3201 Langdorp – Belgium – T +32 13 77 23 13 – www.solidegroup.com 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

INSTRUCTIONS 

IMPORTANT ! - Veuillez lire ces instructions avant 

d’utiliser ce produit 

• Ce produit est un accessoire pour échelle. 

• Vous devez respecter les consignes de sécurité de votre échelle. 

• Ouvrez toujours la poignée à ressort avec les deux mains. En cas de 

non-respect de cette consigne, vous risqueriez de vous blesser. 

• N’utilisez pas ce produit sur une gouttière dont vous ignorez la 

résistance. 

• Avant et après chaque utilisation, vérifiez les éléments suivants de la 
poignée verrouillable LOCK JAW : 
 

• Boulons et vis desserrés 

• Fissures dans les parties en plastique du produit 
 

• N’utilisez pas le produit s’il présente des traces évidentes d’usure. 

• En fonction de l’utilisation, il est indiqué de vérifier et d’étiqueter le 

produit tous les 6 ou 12 mois. 

 

Posez l’échelle sur la 

gouttière et laissez de la 

place entre les barreaux pour 

pouvoir positionner la 

poignée. 

 

Serrez le bouton de réglage pour 

vous assurer que les barres 

réglables se trouvent presque en 

position entièrement relevée. La 

barre peut être verrouillée vers le 

bas contre le montant de 

l’échelle afin de fixer le dispositif 

sur la gouttière. 

 

Ouvrez la poignée à deux mains 

avant de monter à l’échelle. 

Poussez le verrou de sécurité 

avec le pouce et tirez 

simultanément sur le bouton de 

déclenchement pour défaire la 

poignée. Fixez l’appareil à votre 

ceinture avant de monter à 

l’échelle. 

 

Garantie 

Ce dispositif est garanti contre les vices de matériau et de fabrication 

pendant une période de 12 mois à partir de la date d’achat. Cette 

garantie est annulée si le dispositif a été manipulé ou endommagé 

par un accident ou de toute autre manière par une utilisation 

impropre. Le fabricant n’est tenu de réparer ou remplacer la LOCK 

JAW que dans le cas d’une intervention en garantie.  

  

Lorsque la poignée est ouverte, 

positionnez la mâchoire de serrage 

du dispositif sur la gouttière. L’étrier 

doit être fixé par-dessus le montant 

de l’échelle. 

 

Assurez-vous dans la mesure du 

possible que la mâchoire réglable 

se situe le plus près possible du 

dessous de la lèvre de la gouttière 

pour empêcher que le dispositif 

puisse bouger. 

 

Du plat de la main, poussez la 

poignée vers le bas pour verrouiller 

le dispositif. N’enfoncez pas le 

bouton de déclenchement de la 

poignée lorsque vous fermez la 

poignée. Vous devez entendre un 

« clic » perceptible. Une fois la 

poignée fermée, tirez légèrement 

(sans appuyer sur le bouton de 

déclenchement) pour vous assurer 

que la poignée est verrouillée en 

position. 

 

Amenez les barres réglables 

vers le bas sur le montant de 

l’échelle grâce au bouton de 

réglage. Écartez ensuite les 

pattes de verrouillage à 

ressort pour faire coulisser et 

fixer la barre contre le côté du 

montant de l’échelle. 
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INSTRUCTIONS FOR USE 

IMPORTANT ! – Please read before use 

• This product is a ladder accessory. 

• When using this product apply all safety procedures normally associated 

with the safe use of a ladder 

• Always use two hands to open the spring loaded handle. Uncontrolled 

release of the spring loaded handle can cause injury 

• Do not use this product if the structural integrity of a gutter is in doubt. 

• Inspection shall be made by the user immediately before and after each 
use for: 

• Loose bolts and screws 

• Cracks in the plastic components of the product 
 

• Do not use the product if it has been damaged in any way 

• Depending on your organisation’s OHS procedures there may also be 

merit in undertaking a check and tag exercise on the products every 6 

months or 12 months depending on extent of usage. 

Place ladder against the 
gutter leaving clearance 
between rungs to position the 
Lock Jaw Ladder Grip. 

Raise the adjustment knob to 

ensure the bar assembly is near 

the fully raised position. The bar 

can be located down against the 

ladder rail once the device has 

been clamped to the Gutter. 

Before climbing the ladder, use 

two hands to open handle. Push 

safety lock forward with thumb 

while pulling trigger to release 

handle. Then clip the device to 

your belt before climbing ladder. 

Warranty  

This product is guaranteed against faulty materials and workmanship 

for a period of 12 months from the date of purchase. This warranty 

becomes void if the product has been tampered with, damaged by 

accident, damaged in any other way by improper use. If covered by 

warranty the product will be either repaired or replaced at the 

discretion of the manufacturer.  

With handle in the open position 

locate the device’s jaws over the 

gutter with the bar located over the 

ladder rail. Device should be located 

firmly against ladder rail. 

Where possible, ensure that the 

adjustable jaw fits snuggly against 

the bottom of the gutter lip. This 

minimises twisting of the device 

when in use. 

Push the handle down with the palm 

of your hand to lock the device. 

There is no need to depress the 

handle trigger assembly when 

closing the handle. A distinct 

“clicking” sound should be heard as 

the handle locates into the body of 

the product. With the handle in the 

closed position pull lightly against 

the handle (without depressing the 

trigger) to ensure that the handle is 

locked in the closed position. 

Using the adjustment knob 

locate the bar assembly down 

onto the ladder rail then 

spread spring loaded locking 

tabs to slide bar firmly against 

the side of the ladder rail. 
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GEBRAUCHSANWEISUNG 

 

WICHTIG! - Bitte vor Gebrauch lesen 

• Dieses Produkt ist ein Leiterzubehör. 

• Beachten Sie die Sicherheitsvorschriften Ihrer Leiter. 

• Öffnen Sie den federbelasteten Griff immer mit beiden Händen. Bei 

Nichtbeachtung kann es zu Verletzungen führen. 

• Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn die Beschaffenheit der 

Dachrinne nicht gegeben ist. 

• Vor und nach jeder Verwendung sollte der LOCK JAW überprüft 
werden: 
 

• Lose Bolzen und Schrauben 

• Risse in den Kunststoffteilen des Produkts 
 

• Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es offensichtlich beschädigt ist. 

• Je nach Nutzung ist es sinnvoll, dass Produkte alle 6 oder 12 Monate zu 

überprüfen und zu kennzeichnen. 

 

Stellen Sie die Leiter an die 

Dachrinne und lassen Sie 

zwischen den Sprossen 

Platz, um den Griff zu 

positionieren. 

 

Ziehen Sie den Einstellknopf an, 

um sicherzustellen, dass die 

Stangenbaugruppe in der Nähe 

der vollständig angehobenen 

Position ist. Die Stange kann 

nach unten gegen die 

Leiterschiene gelockert werden, 

sobald das Gerät an der 

Dachrinne festgeklemmt wurde. 

 

Vor dem Hinaufsteigen der 

Leiter, öffnen sie den Griff mit 

beiden Händen. Drücken sie die 

Sicherheitssperre mit dem 

Daumen nach vorne und ziehen 

sie gleichzeitig den Auslöser, um 

den Griff zu lösen. Befestigen 

Sie das Gerät an ihrem Gürtel, 

bevor sie die Leiter 

hinaufsteigen. 

 

Garantie 

Dieses Produkt ist für einen Zeitraum von 12 Monaten ab Kaufdatum 

gegen Material- und Verarbeitungsfehler geschützt. Diese Garantie 

erlischt, wenn das Produkt manipuliert, durch einen Unfall oder auf 

andere Weise durch unsachgemäßen Gebrauch beschädigt wurde. 

Nur bei Garantie obliegt es dem Hersteller den LOCK JAW zu 

reparieren oder zu ersetzten. 

  

Bei geöffnetem Griff die 

Klemmbacken des Geräts über der 

Dachrinne positionieren, wobei der 

Bügel über der Leiterschiene 

befestigt sein muss. 

 

Achten Sie nach Möglichkeit darauf, 

dass die verstellbare Klemmbacke 

eng an der Unterseite der 

Rinnenlippe anliegt, um ein 

Verdrehen des Geräts zu 

vermeiden. 

 

Drücken Sie mit der Handfläche den 

Griff nach unten, um das Gerät zu 

verriegeln. Beim Schließen des 

Griffs muss die Griffauslösereinheit 

nicht gedrückt werden. Ein 

deutliches "Klick"-Geräusch sollte 

zu hören sein. Ziehen Sie bei 

geschlossenem Griff leicht dagegen 

(ohne den Auslöser zu drücken), 

um sicherzustellen, dass der Griff in 

der Position verriegelt ist. 

 

Bringen Sie die 

Stangenbaugruppe mit dem 

Einstellknopf nach unten auf 

die Leiterschiene. Spreizen 

Sie dann die Feder- 

Verriegelungslaschen, um die 

Stange fest gegen die Seite 

der Leiterschiene zu schieben. 
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